
 SÍNTESE DA ATA DA 85ª (OCTOGÉSIMA QUINTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos nove (9) dias do mês de dezembro  de 2019 (dois mil e dezenove), às

09h30  (nove  horas  e  trinta  minutos),  reuniu-se  a  Câmara  Municipal  de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro, secretariado por Luiz Lacerda, Teles Júnior e João da Luz. À hora

determinada,  o  senhor  presidente  solicitou  que  se  fizesse  a  chamada dos

vereadores  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da Síntese

da Ata da Sessão anterior.  A ata completa foi  colocada à disposição dos

senhores vereadores e aprovada. Foram lidos projetos e encaminhados às

Comissões:  1.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  245/2019,  de  autoria  da

vereadora Elinner Rosa.  Institui a Semana Municipal de Doação de Leite

Humano. 2. Projeto de Decreto Legislativo 246/2019, de autoria do vereador

Valdete Fernandes Moreira. Dispõe sobre a concessão de outorga de Título

de Cidadania Anapolina ao Senhor Bion Melquisedek Barcelo. 3. Projeto de

Decreto  Legislativo  247/2019,  de  autoria  do  vereador  Pedro  Mariano.

Dispõe  sobre  a  concessão  de  outorga  de  Título  de  Cidadã  Anapolina  à

Senhora  Flávia  de  Bastos  Cândido  Moreira,  e  determina  outras

providências. 4. Projeto de Lei Ordinária 248/2019, de autoria do vereador

Valdete  Fernandes  Moreira.  Dispõe  sobre  implementação  do  dispositivo



chamado bueiro inteligente nos logradouros do Município de Anápolis, e dá

outras providências.  5.  Projeto de Lei  Ordinária 249/2019, de autoria do

vereador Jean Carlos. Revoga a Lei nº 4.030, de 17 de junho de 2019, que

“Dar-se-á  o  nome  de  Engenheiro  Dido  Gonzaga  Jaime  a  área  pública

municipal  –    Praça  situado  na  Rua  “A”  Quadra  “E”,  Bairro  Cidade

Jardim”,  e  dá  outras  providências.  6.  Projeto  de  Decreto  Legislativo

250/2019, de autoria dos vereadores Deusmar Japão do Municipal e Pastor

Elias Ferreira. Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de Cidadania

Anapolina ao Senador Luiz Carlos do Carmo, e dá outras providências. 7.

Projeto de Lei Complementar 251/2019, de autoria do Prefeito Municipal.

Autoriza a transferência de saldos financeiros à conta do Tesouro Municipal,

promove alterações nos diplomas que específica e dá outras providências. -

Usaram  a  palavra  os  vereadores:  Deusmar  Japão  do  Municipal,  Pedro

Mariano,  João  Feitosa  e  Thaís  Souza.  -  GRANDE  EXPEDIENTE:  Teles

Júnior, Pastor Elias Ferreira, João da Luz e Wederson Lopes. -  ORDEM DO

DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.

Usaram a palavra pela Ordem os vereadores: Deusmar Japão do Municipal,

Pastor  Elias  Ferreira,  João  da  Luz  e  Jean  Carlos.  -  Houve  votação  de

Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1. Projeto de Lei Ordinária 183/2019,

de autoria do vereador Alfredo Landim. Dispõe sobre a obrigatoriedade de



exigência da Carteira de Vacinação atualizada do aluno, no ato da matrícula

em  escolas  municipais  e  creches  conveniadas  no  Município  de  Anápolis.

Aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentada e votada emenda

ao projeto original.  2.  Projeto de Lei  Ordinária  198/2019,  de  autoria da

vereadora  Professora  Geli  Sanches.  Institui  o  projeto  de  qualificação  e

capacitação  dos  profissionais  da  educação  para  assistência  especial  aos

alunos  com  transtorno  do  espectro  autista,  comorbidades  e  outras

deficiências de natureza sensorial, intelectual e física, na rede municipal de

ensino do Município de Anápolis. Aprovado por unanimidade dos presentes.

3. Projeto de Lei Ordinária 210/2019, de autoria da Mesa Diretora. Cria a

Ouvidoria da Câmara Municipal  de Anápolis.  Aprovado por unanimidade

dos presentes. - EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 1. Projeto de Decreto

Legislativo 230/2019, de autoria do vereador João Feitosa. Concede o Título

de  Cidadão  Anapolino  ao  sr.  Jorge  Bezerra  e  dá  outras  providências.

Aprovado por dezesseis (16) votos favoráveis e unanimidade dos presentes. 2.

Projeto  de  Decreto  Legislativo  231/2019,  de  autoria  do  vereador  João

Feitosa.  Concede  o  Título  de  Cidadã  Anapolina à  sra.  Edna  de  Oliveira

Mendes  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  dezessete  (17)  votos

favoráveis e unanimidade dos presentes. 3. Projeto de Decreto Legislativo

234/2019,  de  autoria  do  vereador  Pastor  Elias  Ferreira.  Dispõe  sobre  a



concessão de Outorga do Título Benemérito Doutor Anapolino de Faria ao

Ilustríssimo  senhor  Isaias  Isaac  de  Moura,  pastor  dirigente  da  Igreja

Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Madureira, setor Residencial

Jandaia  em  Anápolis,  e  determina  outras  providências.  Aprovado  por

dezessete (17) votos favoráveis e unanimidade dos presentes. 4. Projeto de

Decreto Legislativo 235/2019, de autoria do vereador Luiz Lacerda. Dispõe

sobre a concessão de Outorga do Benemérito Doutor Anapolino de Faria ao

Ilustríssimo  senhor  Silvio  Alves  de  Meneses,  pastor  dirigente  da  Igreja

Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Madureira, bairro de Lourdes

em Anápolis,  e  determina outras providências.  Aprovado por dezoito (18)

votos  favoráveis  e  unanimidade  dos  presentes.  5.  Projeto  de  Decreto

Legislativo 236/2019, de autoria do vereador Pastor Elias Ferreira. Dispõe

sobre a concessão de Outorga do Benemérito Doutor Anapolino de Faria ao

Ilustríssimo  senhor  Fabrício  Carneiro  de  Sá,  pastor  dirigente  da  Igreja

Evangélica  Assembleia  de  Deus  Ministério  de  Madureira,  bairro

Maracanãzinho em Anápolis, e determina outras providências. Retirado de

pauta  a  pedido do autor.  6.  Projeto de Decreto  Legislativo  237/2019,  de

autoria  do vereador  Pastor  Elias  Ferreira.  Dispõe  sobre  a  concessão  de

Outorga do Título de Cidadania ao Ilustríssimo Senhor Tomaz Rodrigues

Neto,  pastor  dirigente  na  igreja  Assembleia  de  Deus  Ministério  de



Madureira,  bairro  Recanto  do  Sol  em  Anápolis,  e  determina  outras

providências.  Retirado de pauta a pedido do autor. 7. Projeto de Decreto

Legislativo 240/2019, de autoria do vereador Jean Carlos. Concede Título de

Cidadão  Anapolino  ao  Sr.  Paulo  César  da  Silva  Francisco  e  dá  outras

providências. Aprovado por dezessete (17) votos favoráveis e unanimidade

dos presentes.  8.  Projeto de Decreto  Legislativo  241/2019,  de  autoria  da

Mesa Diretora. Dispõe sobre concessão da Comenda Dr. Henrique Santillo,

e  determina  outras  providências.  Aprovado  por  dezessete  (17)  votos

favoráveis  e  unanimidade dos  presentes.  -  EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1.

Projeto de Emenda à Lei Orgânica 031/2017, de autoria do vereador Jean

Carlos. Acresce o Art. 10-A ao Capítulo II do Título I da Lei Orgânica do

Município  de  Anápolis.  (Administradores  dos  Distritos  do  Município).

Deferido  pedido  de  vista  do  vereador  Wederson  Lopes.  2.  Projeto  de

Resolução 238/2019, de autoria do vereador Pastor Elias Ferreira. Dispõe

sobre a autorização de Entrega de Título de Cidadania e Título Benemérito

Doutor Anapolino de Faria, conforme o anexo I e dá outras providências.

Projeto  prejudicado e  retirado  de  pauta.  -  Houve  votação de  Moções  de

Aplauso,  Moções  de  Apelo  e  Moção  de  Pesar.  Houve  votação  de

Requerimentos. Usou a palavra pela Ordem o vereador: Valdete Fernandes

Moreira.-  COMUNICAÇÕES:  Usaram  a  palavra  os  vereadores:  João



Feitosa,  Pastor  Elias  Ferreira,  Valdete  Fernandes  Moreira,  Jean  Carlos,

Pedro Mariano, Teles Júnior e Américo. Sem mais nada a se tratar, o senhor

presidente  encerrou  a  Sessão  e  convocou  outra  para  o  dia  dez  (10)  de

dezembro, em horário regimental.


	SÍNTESE DA ATA DA 85ª (OCTOGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

